
Consultas Realizadas 

Licitación 450615 - ADQUISICIÓN DE
UNIDADES HIDRAULICAS Y ACCESORIOS PARA

LA ESSAP S.A.
Consulta 1 - Tipo de proceso

Consulta 2 - SOLICITUD

Consulta 3 - CONSULTA

Consulta 4 - Plazo de Entrega

Consulta Fecha de Consulta 24-06-2024

Buenos dias el llamado seria plurianual? y en el caso que asi sea cuales serian los porcentajes a ser cobrados por año? de
manera a realizar la mejor cotizacion posible gracias

Respuesta Fecha de Respuesta 05-07-2024

Remitirse al SICP en el apartado de Documentos - Constancia de Plurianualidad

Consulta Fecha de Consulta 24-06-2024

Solicitamos la modificación del PBC , en el punto autorizaciones, debido a que no justifica este requerimiento , teniendo en
cuenta que las marcas de herramientas , en las mayorías de las marcas se encuentran con representación dentro del
territorio nacional. Estas acreditaciones son suficiente respaldo y aval para otorgar las garantías que entendemos en la
razón de ser. SOLICITAMOS PORFAVOR CAMBIAR , a fin de evitar que el pliego sea impugnado por evidente tendencia de
direccionamiento a la marca VONDER

Respuesta Fecha de Respuesta 05-07-2024

Remitirse al PBC, el oferente que ofrezca suministrar en virtud del presente llamado bienes que no han fabricado ni
producido, deberá
demostrar (autenticado por escribanía) que es representante o distribuidor autorizado por el fabricante o productor de la
marca del bien ofertado. En todos los casos deberá acreditarse la cadena de autorizaciones hasta fabricante. Cuando la
convocante lo requiera, el oferente deberá acreditarse la cadena de autorizaciones, hasta el fabricante o productor.
En caso de que el documento sea de origen extranjero, el mismo deberá estar visado, apostillado y consularizado en el país
de origen de fabricación.

Consulta Fecha de Consulta 24-06-2024

Cual es criterio utilizado para la solicitud de AUTORIZACIONES HASTA EL FABRICANTE? teniendo en cuenta que un
documento emitido por el representante o distribuidor oficial debería ser mas que suficiente. Como bien el nombre del
documento establece AUTORIZACION DEL FABRICANTE, REPRESENTANTE O DISTRIBUIDOR AUTORIZADO, cualquiera de los
tres, no hay necesidad de tener todas. La cadena de distribución solamente es viable para otorgar protección a la mano de
obra nacional o fabricante.Si no es fabricación nacional no tiene razón de ser.

Respuesta Fecha de Respuesta 05-07-2024

Remitirse al PBC, el oferente que ofrezca suministrar en virtud del presente llamado bienes que no han fabricado ni
producido, deberá demostrar (autenticado por escribanía) que es representante o distribuidor autorizado por el fabricante o
productor de la marca del bien ofertado. En todos los casos deberá acreditarse la cadena de autorizaciones hasta
fabricante. Cuando la convocante lo requiera, el oferente deberá acreditarse la cadena de autorizaciones, hasta el
fabricante o productor. En caso de que el documento sea de origen extranjero, el mismo deberá estar visado, apostillado y
consularizado en el país de origen de fabricación.
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Consulta 4 - Plazo de Entrega

Consulta 5 - Aclaración

Consulta 6 - Operacion de las herramientas hidraulicas

Consulta 7 - Item 6 - Sierra Hidráulica para pavimento y disco de corte de
14".

Consulta Fecha de Consulta 25-06-2024

Si se puede ampliar el Plazo de Entrega de los bienes solicitados a 90 (Noventa) días contados a partir de la recepción de la
Orden de Compra, a fin de dar posibilidad a un mayor numero de proveedores que puedan cumplir con el Plazo de Entrega
propuesto.

Respuesta Fecha de Respuesta 05-07-2024

Remitirse al PBC, los equipos solicitados deben ser entregados en un plazo de 15 (quince) días de haber recibido la Orden
de Compra.

Consulta Fecha de Consulta 26-06-2024

Buenas tardes,
Favor aclarar si está bien el plazo de entrega de 15 días.
Gracias,

Respuesta Fecha de Respuesta 05-07-2024

Remitirse al PBC, los equipos solicitados deben ser entregados en un plazo de 15 (quince) días de haber recibido la Orden
de Compra.

Consulta Fecha de Consulta 26-06-2024

Buenas tardes, solicitamos a la convocante tener en cuenta lo siguiente:
Para la unidad hidraulica y las herramientas hidraulicas no se deberian de mezclar las marcas ya que no todas trabajan al
mismo galonaje y esto puede ocasionar calentamiento o desgaste prematuros, a su vez podria afectar la garantia de
fabrica la cual se puede perder por los factores mencionados.

Solicitamos amablemente tener en cuenta lo mencionado y evitar futuros problemas

Respuesta Fecha de Respuesta 05-07-2024

Remitirse a la Adenda 1

Consulta Fecha de Consulta 27-06-2024

Buenas Tardes
Para el Item 6, el costo debe incluir el carrito de transporte? ya que no se visualiza en el precio referencial y tampoco en las
especificaciones tecnicas. 

Si se puede aclarar para una correcta cotizacion por favor.

Respuesta Fecha de Respuesta 05-07-2024

Remitirse al PBC, Ítem 6 - Sierra Hidráulica para pavimento y disco de corte de 14", se aclara que, no se solicita el carrito.
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